



UN EXTRAORDINAR CONCURS DE ASEMANARE

organizat de REALITATEA ILLUSTRATA - METRO GOLDWYN Premii: nenumerate calatori la Bucuresti; cinei calatori de prima rang, la Paris; cinci excursii de cat 21 de zile, la: Paris, Lyon, Bruxelles Ardennes, Madrid si San Sebastian.

REALITATEA

apărută astăzi în 32 pagini mari, tipărită la fotorotogravură (Tiefdruck) 10 Lei MAGAZINUL Nr. 24

apărut pe Decembrie este o minune! La DRAGOMIR aperitivul Atinge azi superativul!

PRIMARIA ORAȘULUI SEBEȘ JUDEȚUL ALBA No. 3836 din 1932. Publicațiune So aduce la cunoștința celor interesați că în ziua de 19 Decembrie 1932, ora 11 a. m., se va ține în sala de ședințe, licitație publică cu oferte închise și sigilate, pentru arandarea unui teren destinat pentru fabrică de cherestea în suprafața de 21 jugăre 1093 stp., pe termen de 10 ani.

Cinii Mica Publicitate

Expoziția retrospectivă a Paciuera

românești, înaintay și dascăl al generațiilor de azi de sculptori. Aureola de sculptor post-vizitor și gânditor, care l-a înconjurat totdeauna, și pretoria neînădmărită s'au păstrat de la început neschimbat până azi. Paciuera a adus în sculptură, înca din primele sale lucrări, această care a monumentului și caracteristicului, care pentru îndrăgita noastră românească era o îndrăzneală de adevărată intrare în maturitate.

O. Han

Taxe universitare

Hotărârile Consiliului inter-universitar. Consiliul interuniversitar, luând în discuție chestia taxelor universitare, a hotărât următoarele: Având în vedere starea economică precară a țării, și greutatea pe care o are statul de a face față prin mijloacele sale tuturor nevoilor Universității, Consiliul Interuniversitar, a stabilit următoarele principii călăuzitoare la fixarea taxelor universitare: 1) Nici o autoritate universitară și nici un profesor, nu va putea percepe, sub nici o formă, vreoa altă taxă, în afara celor stabilite prin legea învățământului, universitar.

Cronica Judiciară

Procesul statului cu Casa Drumurilor. Se știe că ministerele comunicațiilor și finanțelor au dat în judecată pe d-nii ing. N. Hoiescu, G. Nicolau, Iorgovici, Vaier Moldovanu și Prof. I. G. Ștefănescu în consiliul de administrație al Casei Drumurilor, pentru a plăti Statului daune în valoare de 31 milioane lei, deoarece au consimțit ca contractul încheiat cu societatea suedeză „Svenska”, să conțină un preț mai mare decât cel stipulat în început.

Calendar

Miercuri 16 Noiembrie. ORT.: Sf. Apocrof Matei Evanghelistul. CAT.: Sf. Eduard. FOT.: Ottomar. ISRAELIT.: 17 Chesvan 5693. MUS.: 17 Regeb 1351. TEATRE OPERA ROMANA, ora 8 seara: „Ernani”.

Cum e vremea

Buletinul Institutului Meteorologic 15 NOIEMBRIE 1932. În România, la ora 8 a. m. în ultimile 24 ore, Cerul s'a însusinat în cea mai mare parte a țării iar vântul s'a puțin astăzi dinmăgărit și din slab din sectorul Nordice. Temperatura a continuat să scadă cu 2 și 7 gr. fiind cuprinsă azi la ora 8 între -10 gr. la Sibiu și 0 gr. la Turnul Severin.

Carnetul zilei

LOGICA LUI MORITZ. — Ce-i cu tine, Samy?... Moritz Silberstein se opr, admirativ, în fața vechiului lui prieten, pe care nu-l mai văzuse de vreo șaptezeci ani.

Ediția „NAȚIONALĂ” S. CIOREI

amăneste iubitorilor de literatură de cele două mari succese BIZU roman de E. LOVINESCU NEPOAIA HAI ANULU. TOVA roman satiric de CEZAR PETRESCU

RADIO

Miercuri 16 Noiembrie 1932. 304 m. BUCUREȘTI. 13: Muzică de orchestră (plăci de gramofon). 13:45: Informațiuni, bursa de cereale, bursa de efecte, cota apelor finanțării și senatul orar. 14: Muzică vocală, plăci de gramofon. 18: Orchestra Luca: Muzică românească.











